

О чём мечтают Наталья Васильева и её дети

» 4

Юные корочанцы получили паспорта в День Государственного флага России

» 7

Белгородцы прислали более 2 тысяч вопросов губернатору Вячеславу Гладкову

» 8

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 35 (10 265) » 29 АВГУСТА 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ИНТЕРВЬЮ

В науке и творчестве

В чём добился успехов ученик Корочанской школы



Иван Радченко и Фёдор Добронравов

Активность, доброжелательность, милосердие, ответственность — ключ к счастливой и осмысленной жизни, уверен Иван Радченко из Корочанской средней школы.

В сердце навсегда

— Иван, для каждого человека школа — это прежде всего учитель, который дал знания, познакомил с увлекательнейшим миром наук, научил правильно действовать в трудных ситуациях. Кто из твоих педагогов стал для тебя главным наставником и другом?

— Начальную школу я окончил в школе-интернате. Когда шёл в 1-й класс, вместе с мамой мы пришли знакомиться с педагогическим коллективом. На территории проходила репетиция, посвящённая Дню знаний. Её проводил Алексей Николаевич Новиков. Он рассказывал детям, как правильно держать микрофон, двигаться на сцене и работать голосом, исполняя музыкальное произведение. Мне тоже захотелось заниматься вокалом. На протяжении четырёх лет ежедневно я посещал музыкальный кружок. Алексей Николаевич — замечательный человек, который к детям относится с любовью, пониманием, трепетом и заботой. Всегда поддерживает, направляет в нужное русло. Первым учителем, который повёл меня в увлекательный мир знаний, была Светлана

Николаевна Сытник. Добрая, внимательная, талантливая, увлечённая своим делом — она учила нас писать, читать и считать. Она никогда не повышала голос. Посмотрит строгим взглядом, и сразу всё понятно. Затем я перешёл в Корочанскую школу. На торжественном празднике 1 сентября мне представилась возможность исполнить песню «Ты человек», которую разучивал с Алексеем Николаевичем. К сожалению, он не смог прийти на моё выступление в новой школе. Для меня это был волнительный день, который я помню до сих пор.

Музыка, танцы и медицина

— Тебя можно часто увидеть на сцене культурных учреждений. Ты выступаешь в составе образцового танцевального коллектива «Дубравушка» под руководством заслуженного работника культуры Белгородской области Александра Бандуристого. Для тебя важно не только учиться, но и развиваться творчески?

— Да. Танцами занимаюсь с пяти лет. Первый мой преподаватель — хореограф Марина Николаевна Побединская. Она требовательная, но в то же время чуткая и добрая. Под её руководством я занимался четыре года. Можно сказать, начальная ступень танцевального искус-

ства. Окончив начальную школу, я перешёл в народный коллектив «Дубравушка», в котором занимаюсь уже шесть лет. В 2022 году получил свидетельство об окончании детской школы искусств по классу «Хоровое пение».

— У тебя много увлечений. Думаю, награда за целеустремлённость и усердие тоже немало.

— В школе стараюсь активно участвовать во всех общественных мероприятиях: в роли ведущего выступаю на линейках, посвящённых памяти погибших участников СВО, родительских собраниях, творческих концертах. Участвую в олимпиадах и различных конкурсах. Стал призёром регионального этапа всероссийского фестиваля творчества «Юные таланты Отчизны» в музыкальной номинации и победителем межрегионального конкурса сочинений «Три ратных поля России». В этом году с коллективом «Дубравушка» посетили город Туапсе в Краснодарском крае. Там проходил фестиваль, на котором представили три хореографические композиции: «Барыня», «Субботея» и «Ой, ты мой, милочек». Мы стали обладателями Гран-при. Люблю спорт. Сдавал нормативы ГТО. С 3-го класса занимался у Юрия Александровича Стадника айкидо. Есть коричневый пояс по этому боевому виду искусства.

» 9

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие школьники и студенты!
Уважаемые педагоги и родители!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с радостным и волнующим торжеством для людей всех поколений — с Днём знаний!

С радостным предвкушением ждут этот день те, для кого учёба — тавный труд: студенты и ученики. В этом учебном году в Белгородской области за школьные парты сядут порядка 160 тысяч ребятшек. Около 86 тысяч юношей и девушек окунутся в яркую студенческую жизнь вузов, техникумов и колледжей. Мы продолжаем капитально ремонтировать и строить новые школы, стараемся, чтобы новые или обновлённые учебные заведения отвечали современным требованиям по реализации образовательных программ, имели уникальный внешний вид и интерьер, были уютными и функциональными. Теперь дело за педагогическими коллективами — наполнить эти здания атмосферой просвещения и добра, где гармонично сочетаются вечные ценности и последние достижения научной мысли. Сделать так, чтобы школы стали для детей вторым домом.

Самые главные герои Дня знаний — первоклассники! Они с нетерпением ждут 1 сентября, примеряют форму, собирают школьные принадлежности в портфель. Маленький человек с волнением и восторгом открывает дверь в мир знаний, новых друзей и новых обязанностей. От того, какими будут его первые шаги, от мудрости и доброты учителей и родителей зависит его стремление учиться, умение преодолевать трудности, верить в себя, быть успешным и счастливым. Хочется пожелать всем 16 тысячам белгородских первоклашек, чтобы на их пути встречались Учителя с большой буквы.

Непростым оказался 2024 год для многих сфер нашей жизни. Специальная военная операция внесла значительные коррективы в работу ряда образовательных учреждений Белгородчины. Дети учились дистанционно, учителя и ученики в короткие сроки освоили цифровые образовательные технологии. Нужно отдать должное выпускникам этого года, которые приняли смелое решение сдавать ЕГЭ. 84 молодых человека проявили высокую самоорганизованность и получили высшие отметки. Планируем, что 80% учебных заведений региона в этом году будут работать в очном формате при соблюдении необходимых мер безопасности.

Мы продолжаем развивать дополнительное образование. Для повышения интереса к науке и технике открыты «Кванториумы», всё больше детей могут освоить IT-технологии. Даже в сёлах и малых городах работают «Точки роста» — центры образования естественно-научной и технологической направленности. Практически во всех школах области открыты спортивные клубы, школьные театры. Уверен, каждый сможет найти себе занятие по душе, попробовать свои силы в разных направлениях, развить свои таланты и способности.

Дорогие друзья! Мы учимся всю жизнь, приобретаем необходимые для жизни сведения и умения от отцов и дедов, от преподавателей и коллег, из книг и Интернета. И чем обширней и глубже наши знания, тем ярче, насыщенней и духовно богаче наша жизнь. Мир меняется так быстро, что без постоянного роста, развития, освоения новой информации и новых навыков невозможно двигаться вперёд. В наш век как никогда актуальна поговорка: «Век живи — век учишься».

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

